

La Concentración Femenina de Medina del Campo

Hoy darán comienzo los actos y mañana hablará el Caudillo

MEDINA DEL CAMPO.—El programa definitivo de la concentración de la Falange Femenina es el siguiente: Día 29, tarde.—Ante el Castillo de la Mota.—A las ocho, homenaje a las caídas, concesión de las "Y" a las camaradas muertas, en acto de servicio, imposición de "Y" colectivas.

Día 30, mañana.—En el campo del Castillo. A las diez y media, misa y bendición de las banderas, a las once y cuarto, entrega de las banderas por regiones a los distintos cuerpitos. A las once y media, imposición de condecoraciones militares. A las doce, mensaje de la Sección Femenina al Ejército por la Delegada Nacional y discurso del Caudillo. A las doce y media, ofrenda de los frutos al Caudillo.

Tarde.—Delante del Castillo, a las cuatro y media, ingreso de los flechas azules en la Sección Femenina. A las cinco y cuarto, paso de las camaradas por delante de la tribuna del Caudillo, para volver al campo. A las seis y cuarto, canciones y bailes populares. A las diez y media, ejercicios de educación física y danzas rítmicas. A las once y media, despedida de la Sección Femenina al Caudillo.

EL ASPECTO DE MEDINA

La animación en esta ciudad es extraordinaria, y todo hace suponer que los actos que van a tener lugar en el histórico Castillo, excederán en so-

Para HERALDO DE ZAMORA

30 DE MAYO

Fernando el Santo, combatiente en la batalla por la Cruz

La contienda que aún perdura, por librar a la Cruz del furor de sus enemigos, tiene en Fernando, Rey de Castilla y León, desde que nació hasta este 30 de mayo en que muere, un esforzado combatiente. La Historia nos brinda su figura con unos bien dibujados perfiles. Acusan primero, principalmente y hasta el último párrafo del corazón, un fin cristiano. Por eso y porque al renar no olvidó en ningún instante que debía servir a Cristo y era su deber honrar y obedecer y acatar esa servidumbre; y porque llevó vida clara, alta y recta de bien contrastada virtud, la Historia le recuerda como rey; la Iglesia le distingue como Santo.

Su vida se mantuvo como una hoguera inextinguible, en la que arden impulsos, apellidos, ambiciones, vanas glorias, sacrificiándose como resaca leña, para que la Cruz en España se alzara entre casi sublimes resplandores. Con Fernando arranca la descubierta y victoriosa contienda en derrochura del triunfo de la Cruz. Desde entonces, las batallas innumerables por el triunfo de la Fé, pasan a llamarse Cruzadas. de Cruz, Vocablo soñado que ya cantó de manera vibrante la esposa desnuda y despierta por los siglos dedicada al amparo de la Cruz. Cruzada, suma en combate, que ahora aún se oye, cuando trona ba el cañón, con la Cruz en el fondo, vislumbrada como el gran objetivo que había que reconquistar.

Hay una fecha—año de 1219—de gran significación en la vida de Fernando II, el Santo. Entonces celebró nupcias con Beatriz, la hija de Felipe de Suabia. Pero esto no es todo. Aquel año Fernando puso la primera piedra de la Catedral de Burgos.

En este Burgos, que todos hemos vivido, centro en el alborar del Imperio, la Catedral parécenos que alza los siglos, en un emocionado acto de presencia. Se gira que la rústica flor, que nació una mañana en la orilla del Arlanza, no ha nacido tan nueva y plástica manera, como este parto en todo amanecer de la Catedral, vocecilla recién nacida siempre, quejumbra artística, llanto incontenible, visión gloriosa de un

Señor tan alto, que ha de prendérsela oración en alta piedra que parece taladrar el Cielo. Cuando pone Fernando, sobre cimbrado acogedor, primera piedra fundacional, sin duda ya el corazón sueña con la gran hermosura de esta obra gigantesca, una de las más bellas oraciones de piedra.

Muere este día Fernando con humildad. Como ha vivido. Aún más. Muere sin realce y sin orgullo. Se despoja de los atributos y emblemas que distinguieron su frente y afirmaron su autoridad. Busca para el último sueño un lecho de cenizas. Y rodea el cuélllo con ásperos espartos, en tanto su surra severa, seria, gravemente; con voz entrecortada por la agonía: "Desnudo salí del seno de mi madre; desnudo he de volver al seno de la tierra".

ALONSO DE PALENCIA

Homenaje de los periodistas al señor Serrano Suñer

MURCIA.—Como homenaje y gratitud al ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer, un grupo de periodistas de Murcia se va a dirigir a todos sus compañeros de España que trabajan en los diarios, a fin de que en artístico pergamino que se entregará en su día al señor Serrano Suñer, figure la firma de todos los periodistas de España, como homenaje al que dignificó la clase.

Los americanos se han dejado engañar por los adversarios de Franco

Dice un capitán de la industria yanki

NUEVA YORK.—James Mooney, vicepresidente de la General Motors Co., que ha llegado ayer después de una permanencia en Europa de dos meses, ha declarado a los periodistas que en todas partes de Europa se sentiría agradecimiento para el jefe que intentase resolver las diferencias actuales. En lo que se refiere a España, los americanos se han dejado engañar, pues hay que reconocer que los adversarios del General Franco no estaban interesados en la democracia, sino que eran atraídos por Moscú. La participación de Rusia en el "cerco" de Alemania deberá mostrar a los americanos que el juego de fuerzas de Europa nada tiene que ver con la controversia entre Estados democráticos y Estados totalitarios.

LA CATASTROFE DEL "SQUALUS".

—PARA INTENTAR LA RECUPERACION DE LOS CUERPOS DE LAS VICTIMAS

PORHOUTH.—Sesenta buzos trabajarán noche y día por lo menos durante una semana, acaso dos semanas, para elevar del fondo del agua el submarino hundido "Squalus", con el fin de poder recuperar los cuerpos de las 26 víctimas en cerrados en el buque.

LOS SOBERANOS INGLESES REGRESARAN A LONDRES EL 22 DE JUNIO

LONDRES.—Los reyes de Inglaterra pasarán las fiestas de Pentecostés en Bann Strigg (montañas remotas).

Según noticias recibidas, los Sobranos británicos regresarán a Londres el 22 de junio.

LA ADMINISTRACION EN LAS DEMOCRACIAS.—VENDEN LOS FAJOS PARA PAGAR A LOS FUNCIONARIOS

NUEVA YORK.—A consecuencia de la actual crisis económica, la Administración municipal de Atlantic City ha vendido todos los faroles colocados en las calles a una sociedad de electricidad, con objeto de pagar con el importe de los mismos los salarios de los funcionarios y obreros municipales a fin del corriente mes.

El alcalde ha justificado esta decisión, diciendo que si no se hubiera procedido a esa venta no hubieran podido cobrar los funcionarios, incluso los bomberos.

La cantidad pagada por la compañía de electricidad se eleva a 176.000 dólares.

UN SEMANARIO INGLÉS HABLA DE LA POTENCIALIDAD DE RUSIA

LONDRES.—El semanario "Sunday", aludiendo en su edición de hoy a las negociaciones anglo-soviéticas, afirma que en el curso de la semana que empieza quedará establecido el

acuerdo tripartita, entre Londres, París y Moscú. Este acuerdo abrirá una era de paz en el continente europeo. A este propósito señala la potencialidad de Rusia, a cuyo país atribuye un ejército no menor a seis millones de hombres, excelentemente dotados, y de ellos, la mitad adiestrados en el empleo de las armas modernas. Dice también que este ejército dispone de un contingente de instructores, que rebasa el término medio de los demás ejércitos.

EL PACTO GERMANO-DANES COPENHAGUE.

—El pacto germano-danes de no agresión, será presentado el jueves a la reedificación del Consejo de Ministros, según anuncia en su edición de hoy el "Socialist-Democratic".

LAS ELECCIONES EN HUNGRIA SE DESARROLLAN NORMALMENTE

BUDAPETS.—Apenas abiertas, a las ocho de esta mañana, las urnas electorales para las elecciones en esta capital y en toda Hungría, concurrieron a ellas, según datos que se tienen en la ciudad, y los que se reciben de provincias, numerosísimos votantes, hombres y mujeres. Es la primera vez que se celebra una elección con voto secreto, y hasta ahora no se han registrado incidentes.

Por disposición gubernativa ha sido prohibida, hasta mañana, la venta de bebidas alcohólicas, que sólo pueden adquirir los extranjeros, previa demostración de tal circunstancia.

UNA CONCENTRACION DE MUJERES FASCISTAS EN ROMA

ROMA.—Setenta mil mujeres de todas las ciudades, pertenecientes a las organizaciones del Partido Fascista, han llegado a Roma para cumplir una orden de Mussolini de

poniendo se reúnan todas las fuerzas femeninas del fascio. Quince mil mujeres desfilaron hoy durante una hora ante el Duce, en formación cerrada, vistiendo los trajes de sus regiones respectivas o los uniformes de sus organizaciones. Posteriormente, se organizó una manifestación imponente en la Plaza de Venecia, aclamándose con enorme entusiasmo al Duce, el cual tuvo que aparecer en el balcón principal para recibir el homenaje de la multitud.

LOS JUDIOS INTENTAN INVADIR CUBA

LA HABANA.—Ha llegado a este puerto el paquebote "San Luis", a bordo del cual vienen 900 refugiados judíos que tienen el propósito de establecerse en el país.

A pesar de que las autoridades permitieron el libre desembarco de algunos, cuya documentación estaba en regla, un número determinado ha sido internado en un campo de internación donde permanecerán hasta que las autoridades adopten una decisión, no sólo con vista de sus condiciones de sanidad y otras, sino también si llenan las exigencias que es tablecen los recientes decretos para la aceptación de los judíos en Cuba.

Las autoridades han rechazado de plano la admisión de 45 judíos llegados recientemente en un buque de la Mala Real Inglesa, por no ajustarse a las disposiciones citadas.

PADEREVSKI, EL GRAN PIANISTA SUFRE UN ATAQUE DE APOPLEJIA

NUEVA YORK.—El gran pianista Paderévski ha sufrido ayer tarde en Madison Square Garden, minutos antes de iniciar un concierto, un ataque de apoplejía, que hizo necesario su traslado inmediato a un hotel. Quince mil personas esperaban escuchar el concierto del artista. Paderévski tiene 78 años de edad.

EL CAUDILLO VA A PRESENCIAR EN LA HIDALGA CIUDAD CASTELLANA DE MEDINA DEL CAMPO, EL CORTEJO DEL AMOR Y DEL DEBER Y BAJO BANDERAS Y FLORES, VA A ESCUCHAR EL HIMNO DE LA ABNEGACION, CANTADO POR LAS MUJERES ESPAÑOLAS.

Para perpetuar la memoria de los martires madrileños

MADRID.—Se realizan gestiones para erigir un monumento en Torrejón de Ardoz y Paracuellos de Jarama, a los mártires asesinados durante la dominación roja en la capital.

El Presidente de la Diputación ha presentado una moción solicitando que la erección del monumento se efectúe en breve plazo.

Una comisión de vecinos de Paracuellos de Jarama visitó ayer al Gobernador Civil, del que solicitaron que el monumento sea erigido en ese pueblo, en donde fué mayor el número de presos sacados de la cárcel de Madrid y asesinados en aquel lugar.

SE REANUDA EL TRAFICO FERROVIARIO ENTRE FRANCIA Y BARCELONA

BARCELONA.—Hoy lunes se reanuda el servicio de trenes entre Francia y Barcelona, por Granollers, quedando así normalizado el tráfico ferroviario hasta Port-Bou.

ALEMANES ILUSTRES EN BARCELONA

BARCELONA.—Ha llegado a esta ciudad el cónsul de Alemania en Tenerife, acompañado de su esposa, y se ha entrevistado con el cónsul general de su país y el representante del Partido Nacional Socialista alemán en Barcelona.

Gobierno Civil DE LA PROVINCIA

POR EL EXCMO. SEÑOR GOBERNADOR CIVIL, HAN SIDO IMPUESTAS LAS SANCIONES DE 250 PESETAS DE MULTA, A CADA UNO DE LOS ALCALDES DE GRANJA DE MOREUELA Y SAN MARCIAL, POR TRABAJAR Y PERMITIR TRABAJAR EN SU MUNICIPIO LOS DIAS DE LA FIESTA DE LA VICTORIA.

EL HERALDO DE ZAMORA, de hoy, lunes cuesta 20 céntimos. La diferencia es el tributo de la retaguardia para la lectura de nuestros soldados en los frentes de guerra.

Lea usted
HERALDO DE ZAMORA

